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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Змінити розмір PDF
 Легко збільшуйте та зменшуйте розмір PDF
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   Розмір зображення змінено
   NoKey:pdfResizeSaveResultAs:    
 
 
   Розмір зображення змінено 
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    Додаток "Зміна розміру PDF документа" допоможе вам працювати із зображеннями, фотографіями чи знімками екрана. Збільшуйте та зменшуйте розмір, змінюйте роздільну здатність зображення, щоб ваш блог або веб-сторінка завантажуватися швидше. Швидко змінюйте фото для Facebook, зображення профілю для LinkedIn, банер для Twitter або мініатюру для YouTube. Коли фотоапарат або мобільний телефон каже, що він робить фотографії з мегапікселями 8, це означає, що кожна фотографія має 8 мільйонів пікселів. Для зберігання цього зображення потрібно 24 мільйони байт або 24 МегаБайти. Ви можете відправити тільки одне таке фото в електронному листі. Якщо ви хочете відправити велику кількість фотографій електронною поштою, знадобиться час, щоб завантажити всі фотографії в різні електронні листи і багато часу, щоб одержувач пізніше їх завантажував. 
   	Простий спосіб змінити розмір зображень, зберігаючи його якість. 
	Підтримка двох методів зміни розміру дозволяє домогтися високого рівня різкості зображення. 
	Растеризація для SVG. 
	Автоматичне обчислення пропорцій. 
	Зміна розміру багатосторінкового зображення. 
	Кадруйте розмір за визначеним кутом чи центром зображення.

 
   
 Як змінити розмір PDF
  	Відкрийте безкоштовний веб-додаток зміни розміру PDF. 
	Клацніть всередині області розміщення файлів, щоб завантажити файли PDF, або перетягніть файли PDF. 
	Ви можете завантажити максимум 10 файлів PDF для операції. 
	Встановіть параметри, які потрібно виконати для зміни розміру. 
	Натисніть кнопку "Змінити розмір". Ваші файли PDF будуть завантажені та змінені у вибраному форматі. 
	Посилання для завантаження файлів, отриманих в результатів, буде доступне миттєво після завершення зміни розміру. 
	Ви також можете надіслати посилання на файл PDF на свою адресу електронної пошти. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів через 24 години, а посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу.
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 	 ❓ Як я можу змінити розмір PDF?
  Для початку вам потрібно додати файл для зміни розміру: перетягніть файл PDF або клацніть всередині білого поля, щоб вибрати файл. Потім вкажіть потрібні параметри та натисніть кнопку «ЗМІНИТИ». Коли PDF зміна розміру буде завершена, ви можете завантажити результат. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно, щоб змінити розмір PDF?
  Додаток "Змінити розмір документа" працює швидко. Ви можете змінити розмір PDF за кілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно змінювати розмір PDF за допомогою цього безкоштовного додатка?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступне миттєво після зміни розміру. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Зміна розміру файлів абсолютно безпечна. 

	 💻 Чи можу я змінити розмір PDF на MacOS, Android або Linux?
  Наш застосунок "Змінити розмір PDF" Resizer працює онлайн і не вимагає встановлення додаткового програмного забезпечення. 

	 🌐 Який браузер слід використовувати для зміни розміру PDF?
  Для зміни розміру PDF можна використовувати будь-який сучасний браузер, наприклад, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Швидка й проста зміна розміру зображень
 Завантажте своє зображення, встановіть параметри і натисніть на кнопку «Змінити розмір». Ви отримаєте посилання для завантаження, щойно розмір зображення зміниться. 

   
 
 Змінити розмір зображення з будь-якого ПК із будь-якою операційною системою
 Він працює з усіма операційними системами, включаючи Windows, MacOS, Android і iOS. Всі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібен плагін або встановлення додаткового програмного забезпечення. 

   
 
 Якість зміни розміру зображення
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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